



Подмосковным предпринимателям рассказали об особенностях воинского учёта в организациях

С 1 октября начинают действовать новые положения в законодательстве о воинском учете. Поправки ужесточают штрафные санкции за неисполнение обязанностей по воинскому учету как для граждан, так и для организаций. Об этом и многом другом рассказали подмосковным предпринимателям на тематическом вебинаре «Воинский учёт в организациях», проведенном по инициативе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва совместно с Адвокатской палатой Московской области.

Вебинар вызвал повышенный интерес со стороны предпринимательского сообщества. Свыше 600 бизнесменов и представителей различных организаций зарегистрировались на видеоконференцию.

Спикер – вице-президент Московской коллегии адвокатов «Sed Lex» Намру Бакаев рассказал об изменениях в законодательстве по воинскому учёту в организациях с 1 октября 2023 года.

Слушатели узнали о новых видах ответственности в этой сфере, обязательном перечне документов воинского учета, необходимом работодателю, действиях по кадровому документированию, контроле и ведении воинского учёта в компании, ответственности за недостатки или ошибки в ведении воинского учета. Даны практические рекомендации как грамотно взаимодействовать с сотрудниками военкоматов.

В процессе видеоконференции от слушателей поступило большое количество вопросов. В режиме «вопрос-ответ» Намру Бакаев дал пояснения. В связи с тем, что время вебинара было ограничено, удалось ответить не на все вопросы. Их можно прислать на электронную почту ombudsmenmo@ya.ru Спикер обязательно ответит на них.

С презентацией вебинара можно ознакомиться на сайте Уполномоченного в разделе «Правовое просвещение» по [ссылке](#).

